









Chamada No. 01/2023

III Feira de Ciências do Campus Alegrete da UNIPAMPA Errata 02

A comissão organizadora da III Feira de Ciências do Campus Alegrete da Unipampa retifica o dia da realização presencial da feira para se adequar ao calendário acadêmico da Unipampa.

Assim, onde se lê:

- 4. ETAPAS DAS FEIRAS
- 4.3. APRESENTAÇÃO PRESENCIAL DOS TRABALHOS SELECIONADOS
- a) Os autores dos trabalhos selecionados são convidados a participar presencialmente da Feira Integradora que acontecerá dia 18 de agosto de 2023 no Campus Alegrete, e em horário a ser definido pela coordenação

Leia-se:

- 4. ETAPAS DAS FEIRAS
- 4.3. APRESENTAÇÃO PRESENCIAL DOS TRABALHOS SELECIONADOS
- a) Os autores dos trabalhos selecionados são convidados a participar presencialmente da Feira Integradora que acontecerá dia 25 de agosto de 2023 no Campus Alegrete, e em horário a ser definido pela coordenação

Onde se lê:

7. DATAS IMPORTANTES

Datas	Atividades
18/08/2023	Realização da III Feira de Ciências do Campus Alegrete.

Leia-se:

7. DATAS IMPORTANTES

Datas	Atividades
25/08/2023	Realização da III Feira de Ciências do Campus Alegrete.

Alegrete, 31 de julho de 2023.

COMISSÃO ORGANIZADORA